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Vendredi 5 juin

'0 a. Les chiffres sont mal alignés. On f'

doit dcrire le 0 sous le O (unités) et le 5 : 9 4014 + 2770 = 6 784 donc
sous le 5 (dizaines). : - Mafissatou Thiam a eu 6784 points en

b. Le chiffre des milliers a été oublié : | tout.

3e+9c=12coulm2c;onderit?
dans la colonne des centaines ot 1 dans ¢
celle des milliers.

€} 2. 980 + 20= 1000 :

1000 + 395 = 1338 ) 4596 + 1547 =6 143 donc il y a
done GB0 + 345 = 1395, 6143 personnes a bord.
b. 1990 + 10 = 2000

2000 + 530 = 2530

donc 1990 + 540 = 2 530.

€. 2150 + 50 = 2 200

2200 + 420 = 2620

done 2150 + 470 = 2620,

d. 1638 + 12= 1650

1650 + 800 = 2450

donc 1638 + 812 = 2450.
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Jeudi 11 juin

©a.()570<3 %00 b.o978@>5780
c.8[0) 55 <8[9 46 d. & (1) 00 =6 [0 91

ea.lﬂﬁﬂ b. 2 850 c. 6 800 d.8 727

ﬂ a. Mille-quatre-vingts est plus petit que deux-mille-quarante,

b. Neuf-mille-quinze est plus grand que neuf-mille-cing.

. Trois-mille-trente est plus grand que trois-cent-trente.

d. Cing-mille-deux-cents est plus petit que cing-mille-trois-cent-dix.

©a1238<1239<1240

b. 8 599 < 8 600 < 8 601

€. 5990 = 5993 < & 000 (Les nombres 5 991, 5 992, 5 994, 5 995, 5996, 5 997
5 998, 5 999 conviennent également.)

d. 2 445 << 2 490 = 2 545 (Les nombres de 2 446 4 2 544 sont possibles.)

@ a. 7 565 est compris entre 7 milliers et 8 milliers,
c'est-d-dire 7 000 = 7 565 = B 000.

b. 2 064 est compris entre 20 centaines et 21 centaines,
c'est-d-dire 2 000 < 2 064 = 2 100.

L e e . _ & _a_ _mess W _ B . -

—

6-? 200 > 6514 => 2 153 = 760 donc le classement demandé est :

Tour Montparmasse - Empire State Building - Chateau de Versailles - Buckingham
Palace

() 2kg5009g=2500g 1kg850g=1850g
17509 < 1kg850g < 20509 < 2kg 5009 < 25504.

@ » Les deux premiéres réponses de Jade permettent de dire gue le nombre
auquel elle a pensé est compris entre 5 100 et 5 120.

« La troisieme affirmation de Jade permet de dire que ce nombre est compris
entre 5 110 et 5 120.

« La quatriéme affirmation de Jade permet de dire que ce nombre est 5 112 ou
51MM4ou51160u5118.

« Parmi ces quatre nombres, le seul dont la somme des chiffres est plus petite
gue 10 est le nombre 5 112.

Donc le nombre auquel Jade a pensé est le nombre 5 112



Vendredi 12 juin
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Corrections 18 juin

€)a.s0:10=38

b.520:10=52

c.900:100=9

d.2 300:100 = 23
e.1500:10=150
f.6000:100=60
g. 3 000:10=300
h.9000:10= 900

@) 2. 100:50 = 2 et 100:25 = 4 donc
Grand Géant fait 2 sauts et Petit Géant
fait 4 sauts.

b. 150:50 = 3 et 150: 25 = 6 donc
Grand Geant fait 3 sauts et Petit Géant
fait & sauts.

c.200:50=4et 200:25= 8 donc Grand
Geéant fait 4 sauts et Petit Géant fait
8 sauts.

a 100 € = 2 = 50 € donc Ashley a
2 billets de 50 €.

100 € = 100 x 1 € donc Alice a
100 piéces de 1 €.

100 € = 10 = 10 € donc Maxime a
10 billets de 10 €.

e 2 700:10 = 270 donc chaque
volume a 270 pages.

)3 500:100=35 doncil y a 35 billets.



Vendredi 19 juin

Correction 19 juin

Bm 1t Fabwigue de jausts expsdie 130 poupées & un magasin,
& Onembalie 25 poupfes par carton,

+ Comblen de cartons peut-on rempile ? 150+ (20x6) 4 €

O pad mamp, §  Ghdme.
+ Combles de poupbes y aura-t-|l danx le deraler carton T

’3'\11 s, S poupite dive i diuw Laibe.
0 TETTDD combien de rangées de 25 chaises peut-on faire avec 275 chaises 7
v 2= (Zx4040  On piak Jave A Adngiia.

(Da.-800=8x100

« 900 =9x100

b. 823 = (8 x 100} + 23 donc le quotient
est B et le reste est 23.

@ 1207 = (100 x 12) + 7 donc chaque
panier contient 12 kg de fruits et il reste
7 kg de fruits.

@-a.ﬁx25=3xlxﬁ
donc e x 25=3 x50 =150.
b.150:25=6

©)a.7x50=350
b.750:50 = 7 ou 750:7 = 50

’.

At
m=



Jeudi 25 juin

EBas0+38+50=138 0
bB.15+1945=39 a.4m=4000 b.5c=500 c.3d=30
.39+ 47 +1=87 d.15¢=1500  e.25d=250 f.3m5c=3500

d.25 + 18+ 25 =68 g.2m4d=2040 h.35c¢51u=3551 i.5m5u=5005

e./B+15+2+5=100 L1
f.80+75+20+25=200

g.9+37+341=50

h.378+ 500+ 500=1378

£ a.36+99=(36+100)-1=135 g
b.88 + 98 = (88 + 100)- 2= 186 BLe défi
o S 9 x 5=45; Carole distribue 45 gateaux.

d.678 4997 =(678+1000)-3=1675
e.354 + 990 = (354 + 1 000) - 10=1344

E)a.500+32550+20

b. (9 x 100) + 7 > (7 x 100) + 9
€.45x 10 <450+ 1
d.24x20<42x 10

25 + 20 = 45 (ou) 45 — 25 = 20.
Dans le deuxieme paguet, il y avait 20 gateaux.

ﬂDn enléve toujours 10: 349 - 339.329-319- 309 - 299,
On enléve toujours 100 : 1360 - 1260+ 1 160 - 1 060 - 960 -
860

3 (800] < 843 < 900
2500 <2576 <[2600
1700 < 1789 <[1800

1800 <1850<1900




Vendredi 26 juin
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Caleule en sulvant Mexemple, 32 x 5= (30x 54 (2 5)= 1504+ 10= 160
Xiul= lf'l 28) & u'h}: 100 4 Jo = 410
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